65

1.60

59

eingélegté ,
. Heraklithplatte |

.............................................................................

o=
vorh. Altfenster 3
S
no__
o ¥
CoE
4 8=
ESET
~— ™M
alt E1L5
M.1:5 | ] lI= nTLe
vorh.AItfenster\V; P
1
ST 8/2Li
«| =1 | W] |r -
O a4 41

undichte Anschlussfugen

umlaufend festgestellt

eing'elegte’ ,
_Heraklithplatte *

Aufmald Altbestand

25

13°

LT

15

1.60

1.39

....................................................................................

eingelegte -~ -
" Heraklithplatte

umlaufendes/

Dichtband zur
Winddichtung

Entwasserung

— ALCAN FF2, d = 3mm
altern. AIMg1, d = 3mm

75

Saniertes
Fenster

KV = 1,2 W/(m?>K); g = 0,57 ~k
KF = 1,6W/(m>K)

SZR 16mm

0,66W/(m?-K)

keF,q

M.1:5 +

A

neues,, Einsatz-Fligelelement’

undichte Anschlussfugen
umlaufend festgestellt

) eilngele"gte T
-~ Heraklithplatte * (* -~

—~—neues Abtropfprofil

/neue Fensterbank

H Abluft

Zuluft

Entwasserung

— ALCAN FF2, d = 3mm
altern. AIMg1, d = 3mm

Zuluft

Neues

Fenster

M.1:5

....................................................................................

eing’elegté ,
. Heraklithplatte g

5

Verglasung Thermoplus S

SZR 16mm

Entwasserung

— ALCAN FF2, d = 3mm
altern. AlMg1, d = 3mm

0,66W/(m?K)

KF = 1,6W/(m>K)

keF,q

v

A

eingélegté A
. Heraklithplatte”

Zuluft

Abluft

Entwasserung

— ALCAN FF2, d = 3mm
altern. AlIMg1, d = 3mm

Zuluft

Schnitt A-A

 ——

M.1:2
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altern. AIMg1, d = 3mm

N oW

ALCAN FF2,d = 3mm
altern. AIMg1, d = 3mm

M.1:2
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6cm Luftschicht
8cm Dammung

Seite: 1259

Schnitt B - B

Bauberatung

( Ingenieurbiiro Manfred
fiir Bauwesen ]I BL Liichtefeld

Dipl.-Ing.

Zum Hiltruper See 1, 48165 Miinster, Tel.02501/4014, Fax 02501/13513

Baustatik Bauleitung

Bauvorhaben: Gutachten zur Fassadensanierung

Auftrags-Nr.. 6773

Blatt-Nr.:

D1

. MaRstab:
Bauherr: 1.2 5
GroRe:0.83x1.35=1.12m?
Architekt: Ingenieurbiiro Liichtefeld Gezeichnet:  GV.

Zum Hiltruper See 1

48165 Munster Geprift:

Bauteil: Fassadenschnitte Miinster,den 07.01.02

H/B = 830.0 / 1350.0 (1.12m?)

Allplan FT
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